
 
 

 

 

Проект „Let’s smile Europe“ 
 

Участници от НУ „Св. С. Врачански“ – Враца 

Виолина Славкова, педагогически съветник и ученици от втори и трети „б” клас. 
 

Партньори по проекта  

Ученици от държавите: Италия, Гърция, Албания, Полша, Турция и Румъния. 

 

За проекта 

Продължителността на проекта е два месеца и включва разнообразни дейности, които 

имат за цел да насочат вниманието на учениците към положителните неща в ежедневието 

и по-специално към силата на усмивката.  

 

Цели на проекта 

Да се акцентира на положителните емоции. 

Да се убедят,  че всички деца си приличат по усмивките. 

Да подобрят чуждоезиковите си умения. 

Да повишат емоционалната си култура. 

Усмивката и позитивните послания да обединят децата от Европа. 
 

Осъществени дейности 
Партньорите представят своите училища, градове себе си. 

Децата изразяват емоциите си, като рисуват свои усмихнати портрети, подписани с 

позитивни послания. 

Партньорите разменят нарисуваните портрети и послания и така във всеки клас има по 

един усмихнат ученик от друг град или държава. 

Участниците заснемат видео с весела песен или пишат съчинение за силата на усмивката. 

  

Разпространение и оценка на въздействието на проекта 

Популяризирането на проекта се осъществи чрез презентирането му с изложба във 

фоайето на училището, публикации в социалните мрежи, youtube, училищната 

информационна система и сайта. Участниците оцениха проекта непосредствено в процеса 

на работа чрез беседи. Получи се навременна обратна връзка, която се изрази в 

изключително и само положителни реакции и вълнение, за това, че ще се докоснат до 

чужди култури и ще създадат връзка между собственото и други, далечни училища и деца. 

Нетърпението за участие в още проекти е най-добрата оценка, която получихме. Тя 

недвусмислено показва белезите на глобализацията и необходимостта от мултикултурно 

общуване, която имат съвременните деца. 

 

 

Въздействие върху педагогическите компетенции 

Въздействието, което проекта целеше, е повишаване на достъпността до актуалните 

платформи за споделяне на опит, каквато е E-twinning. Запознаване с добри практики от 

страните партньорки, обмяна на полезни и приложими идеи. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  

  

 
 

  

  
         



  

  

  
  

  
 


